

Уважаемые нефтехимики!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Для работников нашей отрасли День Химика - один из самых главных праздников, который мы непременно встречаем трудовыми успехами. Эта замечательная традиция открывает компании широкие перспективы дальнейшего развития, а значит, поддерживая ее каждый год, мы создаем наше благополучное будущее.

Какие профессиональные достижения мы заложили в фундамент нашей жизни за прошедший год? Вопреки рыночной нестабильности, коллективы акционерных обществ "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод" сохранили достигнутые ранее высокие объемы производства, а сотрудники управляющей компании "ТАУ НефтеХим" подняли планку реализации продукции на уровень, превышающий стопроцентную отметку.

Работая единой командой, мы наладили выпуск уникального для России продукта, - авиационного бензина марки Avgas 100 LL, войдя с ней в государственную программу по импортозамещению, и готовимся реализовать не менее перспективный проект - производство спортивного топлива; поставили на поток производство нового катализатора крекинга марки КГ-12, а на пилотных установках получили пропиленоксидный каучук марки СКПО. Сотрудники испытательного центра компании запатентовали способы выделения синтетического цис-1,4-полиизопрена и совместно с производственниками находят источники сырья, альтернативные импортным продуктам.

Надежная ресурсная база, высокая степень квалификации специалистов, слаженная работа всех подразделений предприятий обеспечивают успешное воплощение программ по модернизации производств, осуществлению масштабных инвестиционных проектов, повышению экономической эффективности деятельности. По данным республиканской таможенной службы, наши нефтехимические предприятия стали ведущими экспортерами Башкортостана в части поставок агидолов и каучуков.

Все это говорит о том, что в нашей компании работают специалисты высочайшего класса, для которых любой экономический вызов - возможность получения нового опыта, повод к творчеству, самореализации, свершениям. Только за прошедший год вами было разработано порядка 500 предложений по улучшению всех сфер производственной деятельности, половина из них уже реализована или готовится к претворению на практике. Искренне верю, что ваш профессионализм, огромный научный и технический потенциал, грамотные управленческие решения и преданность любимому делу позволят и дальше развивать предприятия, внедрять в производство новые разработки, обеспечивать качественной продукцией постоянных партнеров и находить новые рынки сбыта.

В этот праздничный день хочу с особым уважением и теплотой поблагодарить ветеранов компании, чей доблестный труд послужил основой современных достижений предприятий. Без их любви и преданности своей профессии, созидательного труда, мастерства и таланта не было бы и наших сегодняшних успехов. Совместными усилиями нам удалось многого добиться, однако впереди нас ждет серьезная работа, требующая проявления наших лучших профессиональных и личностных качеств.

Пусть День Химика станет отправной точкой к нашим будущим успехам, принесёт с собой приятные события, добавит в нашу динамичную жизнь ещё много ярких красок. Желаю нам всем отличного настроения, энергии и творческого вдохновения, тепла любимых и близких людей, надёжных друзей и единомышленников рядом, удовольствий и ярких впечатлений от каждого дня!

Иосиф Рутман, глава Группы компаний "ТАУ"

ТЕМА ВЫПУСКНОЙ

БУ-РА-ТИ-НО В "СЧАСТЛИВОМ ДЕТСТВЕ"

Центр развития ребенка-детский сад "Счастливое детство" 25 мая провел для своих воспитанников выпускной бал, открыв двери в новую жизнь будущим первоклассникам.

>>> 8 стр.



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



В атмосфере поиска путей эффективного развития

Стр.2



Событие под знаком Теллура

Стр.3



С признательностью за добросовестный труд и профессиональные достижения

Стр.4



"ТАУ НефтеХим" - призер спортивного турнира

Стр.6



✓ "Стерлитамакский нефтехимический завод" - в сотне крупнейших экспортеров региона

По результатам рейтинга крупнейших экспортеров Урала и Западной Сибири, проведенного аналитическим агентством "Эксперт", ОАО "Стерлитамакский нефтехимический завод" вошел в топ ста компаний, проявивших наибольшую активность во внешней торговле в 2016 году.

Основным показателем оценки компаний стал объем экспортной выручки. Акционерному обществу "СНХЗ" он позволил занять 17 место в ранжированном списке.

На сегодняшний день "Стерлитамакский нефтехимический завод" входит в двадцатку наиболее динамично развивающихся компаний.

✓ Открытый диалог представителей отраслевого сообщества и власти

Специалисты и менеджеры акционерных обществ "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод" обсудили аспекты развития нефтехимической отрасли с представителями научно-технической общественности, коллегами с родственных промышленных предприятий, потребителями продукции отраслевого рынка, специалистами-эксплуатационниками, экспертами и эко-

логами на VII Всероссийской конференции с международным участием "Каучук и Резина - 2017: традиции и новации". Конференция проводится ежегодно в Москве под патронатом Министерства промышленности и торговли РФ и является ключевым событием деловой программы выставки "Шины, РТИ и каучуки". В этом году в ней приняли участие более 130 специалистов, в том числе, зарубежных.

В ходе пленарного и секционных заседаний было заслушано около пятидесяти докладов, которые затронули многие важные темы отрасли: синтез, исследование и использование каучуков, наполнителей, масел и химикатов для резин; импортозамещение в области сырья, эластомерных материалов и изделий; химическая модификация каучуков и наполнителей; рыночные отношения и оптимальная логистика в области эластомеров и другие. Активное участие в деловой программе конференции приняли делегаты нашей компании. На одной из секций с презентацией стерлитамакских нефтехимических предприятий и докладом "Оценка влияния масел-наполнителей различного группового углеводородного состава на свойства синтетического каучука СКС-30-АРКМ-27" выступил заместитель генерального директора по развитию (науке) ОАО "Синтез-Каучук" Ильдус Насыров.

На конференции также был зачитан научно-практический доклад, подготовленный с участием



наших специалистов, на тему "О преимуществах в технологии растворных каучуков с введением антиагломераторов серии Квантислип в полимеризат", который представил широкой общественности партнер из ООО "НПП Квалитет" С. Кавун.

По мнению участников конференции, на мероприятие съезжают специалисты, заинтересованные в продвижении своей продукции и новейших технологий, как результат, они получают возможность совершенствовать свой бизнес, производственные процессы, укреплять и расширять наработанные годами взаимоотношения с партнерами.

В АТМОСФЕРЕ ПОИСКА ПУТЕЙ ЭФФЕКТИВНОГО РАЗВИТИЯ

Чтобы быть успешными, нужно находиться в постоянном движении, проводить мониторинг конкурентоспособности предприятий, заниматься повышением их жизнеспособности. Этот принцип непрерывного улучшения лежит в основе системы Кайдзен. Действуя на предприятиях Группы компаний "ТАУ", она стимулирует поступательные изменения производственных процессов, способствуя принятию планомерных выверенных решений для повышения коммерческого потенциала компании.

Результат - в коллективном труде

К культуре непрерывного совершенствования сотрудники компании приобщились несколько лет назад. С тех пор количество участников программы и рожденных ими идей год от году растет. В 2016 году было разработано 451 предложение по улучшению производственных технологий, энергосбережению и оптимизации рабочих процессов на местах, а в нынешнем году есть шанс увеличить этот показатель.

В первом квартале на рассмотрение технической комиссии поступило 57 идей. Самыми активными участниками проекта стали работники акционерного общества "Стерлитамакский нефтехимический завод". В период проведения первого этапа конкурса "Предлагай, создавай, совершенствуй" ими было подано 27 предложений, 10 наиболее интересных и перспективных идей переданы на проработку с последующей реализацией на промышленной площадке. Таким образом нефтехимики не оставили коллегам шанса на победу в командной номинации и заслуженно получили кубок "Лидеры Прогресса". Второе место, после долгого "творческого перерыва", занял коллектив ООО "УК ТАУ НефтеХим". Несмотря на то что специалисты управляющей компании уступили в количестве разработок, - их было 11, - зато почти половина из них будет во-



площена в жизнь.

Третью строчку рейтинга заняли работники акционерного общества "Синтез-Каучук". На их счету также 11 кайдзен-предложений, причем 7 - принятых к реализации. Совсем немного уступили эсковцам сотрудникам ремонтно-строительной организации "Химремонт", у них 5 результативных предложений и четвертое место в конкурсном ранжировании. Напомним, победители в командном первенстве определялись с учетом численности персонала предприятий и количества ценных для компании предложений по улучшениям.

Эффективные - предпочтительнее

В личном первенстве распределялись две номинации. В когорту "Золотых кадров" попал автор наибольшего числа принятых к внедрению проектов. Им стал сотрудник ОАО "СНХЗ", - начальник отделения №3 цеха Н-2-3-7 Наиль Насыров. На рассмотрение конкурсной комиссии он направил 12 кайдзен-предложений, 7 из которых приняты к последующей

реализации.

Номинация "Лидеры прогресса" была присуждена разработчикам самых эффективных кайдзен-идей, принятых к дальнейшей проработке и внедрению. Первое место занял главный инженер ОАО "Синтез-Каучук" Азат Ибрагимов, предложивший схему стабилизации фракции НК-62 в колонне поз. 20 отд. И-7 цеха И-7-10 для вовлечения дополнительного объема сырья (с повышенным содержанием C_4) от нашего партнера "Газпром нефтехим Салават" в производство изопрена. Второе место - у автора, придумавшего вспомогательный механизм (барабан) для нарезки ленты ПЭТ, применение которого позволит получить значительную экономию ленты и облегчит труд укладчиков-упаковщиков. Это - укладчик-упаковщик цеха И-5в ОАО "Синтез-Каучук" Эдик Батырбаев. Третье место присуждено творческому коллективу, в составе: заместителя директора по производству (по науке ОАО "Синтез-Каучук") ООО "УК ТАУ НефтеХим" Ильдуса Насырова, начальника лаборатории полимери-

зации каучуков и резины ЦЗЛ ОАО "СНХЗ" Виктории Фаизовой. Соавторы предложили выпускать на производственной площадке ОАО "Синтез-Каучук" дис-1,4-изопреновый каучук СКИ-Gd с использованием редкоземельной каталитической системы на основе элемента гадолиния. Эта марка каучука обладает микроструктурой изопреновых звеньев, близкой к натуральному каучуку, что максимально удовлетворяет требованиям потребителей резиновых смесей и изделий (шин и РТИ). Четвертое место отдано мастеру цеха ЭиРЭ ООО "Химремонт" Дмитрию Покшубину, придумавшему способ исключения из цепи готовности автоматов выносных конвейеров м-12, м-10а прессов ЛК-8/5 цеха И-5в, для того чтобы при срабатывании автоматов иметь возможность продолжать работу без останова пресса и перезагрузки электродвигателя. И, наконец, пятое место поделили: старший мастер цеха КИПиСА ООО "Химремонт" Николай Кузьмин и старший приборист подразделения Игорь Христофоров, нашедшие способ предотвратить выход из строя исполнительных реле фирмы "PHENIX CONTACT REL-MP-24PC/21-21", используемых в схеме управления прессами цеха И-5в на ЛК 8/1-4.

Все номинанты конкурса награждены дипломами, премией в сумме 5000 рублей и подарочными сертификатами известной торговой сети номиналом от 2500 до 5000 рублей, согласно занятому месту.

Благодарим сотрудников компании за участие в проекте "Кайдзен" и поздравляем победителей конкурса "Предлагай, создавай, совершенствуй!"

По итогам года авторы самых эффективных кайдзен-предложений смогут побороться за главные призы, - туристические путёвки на сумму 100 тысяч рублей в номинации "Золотые кадры" и 150 тысяч рублей - в номинации "Лидеры прогресса".

ОТДЕЛ РАЗВИТИЯ И ИНВЕСТИЦИЙ
ООО "УК ТАУ НЕФТЕХИМ"

ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЕЖИ - В НАШУ КОМПАНИЮ!

Управляющая компания "ТАУ НефтеХим" приняла активное участие в "Карьерном марафоне", который на протяжении месяца проходил в Стерлитамакском филиале Башкирского государственного университета.

В рамках мероприятия были организованы встречи студентов с представителями более тридцати образовательных учреждений и промышленных предприятий Стерлитамака, Салавата, Ишимбая, Мелеуза, Ишимбайского, Мелеузовского, Стерлитамакского, Стерлибашевского, Хайбуллинского районов, Управления Пенсионного фонда РФ, Военного комиссариата г. Стерлитамака и Стерлитамакского района.

На ярмарке рабочих мест выпускники получили уникальную возможность изучить рынок труда, ознакомиться с предлагаемыми вакансиями, сравнить свои зарплатные ожидания с реальной "стоимостью" на рынке труда специалистов своего уровня, из первых уст узнать об имеющихся льготах для молодых специалистов, о службе по контракту, пройти первичное собеседование, посетить производственные площадки, а также проконсультироваться по поводу курсов профессиональной переподготовки и условиях поступле-

ния в магистратуру СФ БашГУ. В финале "марафона" студентов и работодателей ожидала серия мастер-классов и тренингов на темы: "Профессионалы своего дела - истории успеха", "Планирование карьеры: кем пойду работать после получения диплома", "Основы эффективных продаж", "Как стать хорошим менеджером по маркетингу", "Карьера юриста: с чего начать?", "Диплом есть, что дальше?..", "Как стать хорошим педагогом". Своим видением современного поколения сотрудников и алгоритмом построения высокоэффективной команды поделились специалисты фитнес-клуба



World Gym.

Одним из наиболее волнительных моментов стало подведение итогов конкурса видеореферате. Работы студентов оценивали представители управляющей компании "ТАУ НефтеХим". В пятерку лучших вошли работы Евгения Филипова (колледж), Ольги Цаголовой (экономический факультет), Ре-

гины Галиной (факультет математики и информационных технологий), Марии Коротцовой (филологический факультет), Татьяны Кусакиной (естественнонаучный факультет).

Специальной номинации за креативный подход была удостоена Анастасия Кузьмина (юридический факультет).

Ребята получили ценные призы и подарки от нефтехимиков.

СОБЫТИЕ ПОД ЗНАКОМ ТЕЛЛУРА

Следуя лучшим корпоративным традициям, предприятия Группы компаний "ТАУ" большой семьей отметили один из самых важных для себя праздников - День химика. Это яркое событие в жизни нефтехимиков разделили мэр города Стерлитамака Владимир Куликов, депутат Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан Ильяс Гильмутдинов, заместитель Председателя Республиканской организации Башкортостана Росхимпрофсоюза Гузель Мирошниченко, а также коллеги с родственных предприятий, партнеры и члены семей сотрудников компании.

Подготовка к Дню химика длилась несколько месяцев, - трудовые коллективы скрупулезно отбирали кандидатуры работников, чьи профессиональные достижения и вклад в развитие предприятий были достойны поощрения, ребята из команды КВН "ТАУ" вместе с сотрудниками Управления охраны окружающей среды снимали видеосюжеты о родной компании, агентство маркетинговых коммуникаций "Интегра" и специалисты службы управления персоналом ООО "ТАУ Нефте-

Хим" занимались организацией праздничного вечера, а также торжественного собрания, на котором руководители ежегодно отмечают лучших из лучших, ветеранов и активных общественных деятелей. Ну, а результаты старания десятков людей мы смогли наблюдать в последнюю пятницу уходящей весны.

Чествование отличившихся работников началось утром 26 мая, директора ООО "УК ТАУ НефтеХим", ОАО "Синтез-Каучук", ОАО "СНХЗ", ООО "Химремонт", ООО "Нефтехимдиагностика", ООО "Защита" поздравили коллег, отметив их роль в увеличении объемов производства продукции, внедрении инновационных проектов и повышении конкурентоспособности холдинга, и вручили им благодарственные письма, памятные дипломы и грамоты, а вечером в Городском дворце культуры церемония награждения продолжилась. В общей сложности порядка двух сотен человек получили заводские, республиканские и правительственные награды.

Заключительным аккордом праздника стала концертная шоу-программа, где выступили лучшие артисты и творческие коллективы города, рес-



публики, ведь профессиональный праздник - это отличный повод расслабиться после напряженного труда, отдохнуть в кругу друзей, близких и единомышленников.

Фотоальбом: <https://vk.com/gktau>



С ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬЮ ЗА ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ награждены:

ЕФИМОВА Людмила Иосифовна - инженер-диспетчер ПТО ОАО "СНХЗ",
ЗАЙДУЛЛИН Рашид Мухаметович - начальник отдела цеха ПМЦК ОАО "Синтез-Каучук",
ЗИМАКОВА Наталья Владимировна - начальник ОПК ОАО "Синтез-Каучук",
ИШБУЛДИНА Зулея Раисовна - инженер-лаборант ЦЗЛ ОАО "СНХЗ",
ОСИПОВ Алексей Егорович - начальник установки №4 цеха Н-13-14 ОАО "СНХЗ",
ТИХОНОВА Валентина Михайловна - инженер-диспетчер ПТО ОАО "Синтез-Каучук".

Почетной грамотой Министерства промышленности и инновационной политики РБ награждены:

АБДУЛЛИН Ильшат Вагизович - механик цеха И-11 ОАО "Синтез-Каучук",
АМЕЛЕНКОВ Сергей Алексеевич - начальник смены цеха Н-13-14 ОАО "СНХЗ",
АМИНЕВ Ришат Хакимьянович - заместитель директора ООО "Нефтехимдиагностика",
АСФАНДИЯРОВА Зия Закиевна - машинист технологических насосов цеха Н-1-1а-12 ОАО "СНХЗ",
БАКИЕВА Гульдар Мубарковна - начальник финансового отдела ООО "УК ТАУ НефтеХим",
БИКНИНА Вера Александровна - аппаратчик приготовления химических растворов ЦС №1 ОАО "СНХЗ",
БИКУЛОВ Анас Анасович - начальник отдела цеха водоснабжения ОАО "Синтез-Каучук",
БРУСЕНКОВ Александр Павлович - аппаратчик газоразделения цеха Н-13-14 ОАО "СНХЗ",
БРУСЕНЦОВ Алексей Тимофеевич - начальник смены ЦС № 2 ОАО "Синтез-Каучук",
ГАЛИМБЕКОВ Минифанис Аюпович - машинист технологических насосов цеха ИП-3-4-5 ОАО "Синтез-Каучук",
ИСМАГИЛОВА Райхана Имаевна - аппаратчик перегонки цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук",
КАСЬЯНОВА Лилия Зайнулловна - начальник лаборатории катализаторов и каталитических процессов ЦЗЛ ОАО "СНХЗ",
ЛУКМАНОВ Руслан Робертович - начальник отдела ОСС ООО "УК ТАУ НефтеХим",
МОКРОУСОВ Александр Аркадьевич - аппаратчик синтеза цеха Н-4-5 ОАО "СНХЗ",
СЕМИБРАТЧЕНКО Ольга Андреевна - начальник отдела ПТО ОАО "СНХЗ",
СИДОРОВ Андрей Витальевич - начальник цеха И-5в ОАО "Синтез-Каучук",
ТИМАШЕВ Михаил Устинович - аппаратчик газоразделения цеха Д-5-6 ОАО "СНХЗ",
ТИМОФЕЕВА Светлана Теодоровна - начальник лаборатории специальных продуктов ЦЗЛ ОАО "СНХЗ",
УСМАНОВ Салават Илгамович - директор по экономике и финансам ООО "УК ТАУ НефтеХим",
ФАТКУЛЛИН Венер Хамадуллович - машинист технологических насосов цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",
ШЕРШУКОВ Виктор Александрович - начальник смены цеха Н-1-1а-12 ОАО "СНХЗ",
ЯПРЫНЦЕВ Сергей Семенович - начальник смены цеха Е-1-9-12а ОАО "СНХЗ".

Благодарность Министерства промышленности и инновационной политики РБ вынесена:

КАРИМОВУ Ильдусу Явдатовичу - начальнику управления логистики ООО "УК ТАУ НефтеХим".

Благодарственного письма Государственного Собрания – Курултая РБ удостоены:

ГАЙДУЛЛИН Марат Раитович - генеральный директор ООО "УК ТАУ НефтеХим",
ГАФАРОВ Артур Анурович - аппаратчик перегонки цеха Н-2-3-7 ОАО "СНХЗ",

ЖИЛЯЕВ Геннадий Петрович - председатель Совета ветеранов ЗАО "Каучук",
РАСКАЗАНОВ Андрей Геннадьевич - начальник смены цеха ТИБА ОАО "Синтез-Каучук",
ШАРИПОВА Римма Рафаиловна - аппаратчик химводоочистки ПМЦК ОАО "Синтез-Каучук".

Звания "Заслуженный химик Республики Башкортостан" удостоены:

КОЗЛОВ Владимир Алексеевич - начальник отделения №1 цеха Н-2-3-7 ОАО "СНХЗ",



награды вручает мэр г. Стерлитамак Владимир Куликов

МАТВЕЕВ Марк Александрович - начальник производства изопрена ОАО "Синтез-Каучук".

Почетной грамотой Президиума Совета городского округа г. Стерлитамак награждены:

БУРХАНОВ Радмир Саматович - мастер по ремонту цеха РТО ООО "Химремонт",
ВЯЛОВ Владимир Николаевич - начальник смены отделения №3 ЦС №1 ОАО "СНХЗ",
ГАГАРИН Валерий Владимирович - начальник ЦС №2 ОАО "Синтез-Каучук",
ДЮСЕНБАЕВА Зифа Абриковна - ведущий экономист ФО ООО "УК ТАУ НефтеХим",
ЗАЙНУЛЛИНА Лилия Маратовна - инженер-химик ОТК ОАО "СНХЗ",
КАЗАКОВ Олег Александрович - начальник ООТриЭ ООО "УК ТАУ НефтеХим",
МАСАГУТОВ Шамиль Сулеманович - директор ООО "Нефтехимдиагностика",
НАЗМУТДИНОВ Фанил Фикович - машинист аммиачно-холодильной установки цеха Н-13-14 ОАО "СНХЗ",
ПЕТРОВ Владимир Яковлевич - аппаратчик перегонки цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук",
ПЕХЕНКО Андрей Николаевич - механик цеха Д-5-6 ОАО "СНХЗ",
ПОГОДИН Александр Александрович - начальник отделения цеха водоснабжения ОАО "Синтез-Каучук",
САИТОВ Фарит Явдатович - директор ООО "Транском".

Благодарственные письма администрации городского округа г. Стерлитамак вручены:

АБРАМОВОЙ Лии Хуззиятовне - ведущему специалисту ОГЭ ООО "УК ТАУ НефтеХим",
ГЕНЕРАЛОВУ Виктору Александровичу - котельщику цеха РТО ООО "Химремонт",
ИГИСАМОВОЙ Гузель Зуфаровне - руководителю группы катализаторов ЦЗЛ ОАО "СНХЗ",
КИНЗЯБАЕВУ Мирасу Зиганнуровичу - аппаратчику полимеризации цеха И-5п ОАО "Синтез-Каучук",
КРУТОВСКОЙ Ольге Игоревне - заместителю начальника УРиИ ООО "УК ТАУ НефтеХим",
МАКАРЕНКО Елене Николаевне - заместителю

начальника ПЭО ООО "УК ТАУ НефтеХим",
ПИСЬМЕРОВОЙ Татьяне Петровне - машинисту расфасовочно-упаковочных машин цеха Е-2 ОАО "СНХЗ",

РАМАЗАНОВУ Марату Талгатовичу - машинисту технологических насосов цеха Н-13-14 ОАО "СНХЗ",

САЛИМГАРИЕВОЙ Райле Адигамовне - лаборанту по анализу газов и пыли ЛПС ОАО "СНХЗ",
СКРИПНИКУ Александру Михайловичу - начальнику смены цеха И-11 ОАО "Синтез-Каучук",

УВАРОВУ Сергею Юрьевичу - старшему инженеру ЛКС ООО "Нефтехимдиагностика".

В "Книгу Почета" компании занесены имена:

ВАСИЛЬЕВА Виктора Георгиевича - аппаратчика перегонки цеха Н-2-3-7 ОАО "СНХЗ",

ГАЗИЗОВА Рамиля Талиповича - мастера по ремонту цеха МРО ООО "Химремонт",

ГУЛИЕВА Мусы Абдуловича - аппаратчика перегонки цеха И-4 ОАО "Синтез-Каучук",

ЖУРЕНКОВА Дмитрия Владимировича - начальника смены цеха Н-1-1а-12 ОАО "СНХЗ",

ЗАЙНУЛЛИНА Фарида Ягафаровича - аппаратчика перегонки цеха И-5п ОАО "Синтез-Каучук",

КУТДУСОВОЙ Мадины Зиганнуровны - аппаратчика кристаллизации цеха Н-13-14 ОАО "СНХЗ",

ЛУКИНА Юрия Александровича - мастера по ремонту цеха ЭиРЭ ООО "Химремонт",

МАНСУРОВОЙ Назили Байделовны - аппаратчика перегонки цеха Д-4-8-10 ОАО "СНХЗ",

САЙКИНОЙ Ольги Васильевны - инженера-лаборанта ЦЗЛ ОАО "СНХЗ",

СЛАПОГУЗОВА Владимир Дмитриевича - аппаратчика перегонки цеха И-5п ОАО "Синтез-Каучук",

СОЛОГУБ Шауры Тимербулатовны - машиниста компрессоров цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",

ФИЛАТОВОЙ Ирины Ивановны - лаборанта химического анализа ОТК ОАО "СНХЗ",

ШАРИПОВА Фаниса Гайсовича - прибориста цеха КИПиСа ООО "Химремонт",

ЯГАФАРОВА Александр Батыргареевича - начальника смены ЦС №1 ОАО "СНХЗ".

Звание "Почетный ветеран" предприятия присвоено:

АБУБАКИРОВОЙ Елене Николаевне - ведущему экономисту ПЭО ООО "УК ТАУ НефтеХим",

АНТРОПОВОЙ Ирине Анатольевне - кладовщику цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",

ВАЛЕЕВОЙ Расиме Ривкатовне - машинисту технологических насосов цеха Н-2-3-7 ОАО "СНХЗ",

ГАВРИЛОВУ Владимиру Егоровичу - мастеру по ремонту цеха ЭиРЭ ООО "Химремонт",

ГЕНЕРАЛОВОЙ Клавдии Николаевне - лаборанту химического анализа ОТК ОАО "Синтез-Каучук",

ДЕМИЧЕВУ Вячеславу Ивановичу - начальнику отделения №2 ЦС №1 ОАО "СНХЗ",

КАБАНОВОЙ Людмиле Ананьевне - машинисту расфасовочно-упаковочных машин цеха Е-2 ОАО "СНХЗ",

ЛАРИОНОВОЙ Зое Дмитриевне - аппаратчику цеха ИП-2-6 ОАО "Синтез-Каучук",

МУЗАФАРОВУ Ахмету Харрасовичу - начальнику смены цеха Д-4-8-10 ОАО "СНХЗ",

МУРСАЙКОВУ Валерию Леонидовичу - мастеру по ремонту цеха ППР МО ООО "Химремонт",

МУСТАФИНОЙ Гульюзум Абдулхаевне - лаборанту химического анализа ЛПС ОАО "СНХЗ",

РУХТИНОЙ Альбине Юрьевне - ведущему специалисту ПТУ ООО "УК ТАУ НефтеХим",

САГИТОВУ Винеру Габидуловичу - аппаратчику перегонки цеха ИП-3-4-5 ОАО "Синтез-Каучук",

СОЛОГУБ Геннадия Михайловичу - начальнику сектора ЛКС ООО "Нефтехимдиагностика",

ТИММИРЯНОВОЙ Зульфии Раисовне - комплектовщице цеха И-5в ОАО "Синтез-Каучук",

ТЕМА ЛИЦА КОМПАНИИ

ОНИ - ГОРДОСТЬ НАШЕГО КОЛЛЕКТИВА

Химики - это целеустремленные люди, которым нравится работа, нацеленная на конечный результат. Они одинаково эффективно решают и глобальные задачи, и повседневные, понимая, что это тоже важная часть их деятельности. Они кропотливо посвящают себя ей, не переставая изучать науку, стимулирующую к познанию окружающих вещей. Именно поэтому химики обладают аналитическим мышлением и выдающимися техническими способностями, проявляя особый интерес к веществам и процессам их превращений. Данные качества, присущие сотрудникам нашей компании, позволяют им строить успешную карьеру в управляющей компании "ТАУ НефтеХим", акционерных обществах "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод", ремонтно-строительной организации "Химремонт", ООО "Нефтехимдиагностика", ООО "Защита". По случаю профессионального праздника, портреты лучших представителей коллективов, добившихся значительных профессиональных достижений, украсили праздничный баннер, открытие которого состоялось в канун Дня химика.



Имена наших коллег вписаны в Почетные грамоты компании:

УМЕРБАЕВОЙ Асие Басировне - старшему лаборанту химического анализа ОТК ОАО "СНХЗ",
ХАМИДОВОЙ Нажибе Идиятовне - аппаратчику сушилки цеха И-5в ОАО "Синтез-Каучук",
ШАМСУТДИНОВУ Ришаду Мархамовичу - начальнику смены цеха И-11 ОАО "Синтез-Каучук",
ШАРАФУТДИНОВОЙ Рафиде Раифовне - специалисту УОТ ООО "УК ТАУ НефтеХим",
ШАРИПОВУ Альфизу Хазисламовичу - аппаратчику экстрагирования цеха Н-13-14 ОАО "СНХЗ",
ЮНУСОВУ Хамиту Мирсаяфовичу - аппаратчику опытного производства ЦЗЛ ОАО "СНХЗ",
ЯКОВЛЕВУ Игорю Владимировичу - электромонтеру цеха связи ООО "Химремонт".

Благодарность объявлена:

АЛИМПЕЕВУ Виктору Владимировичу - сливщику-разливщику ЦС №1 ОАО "СНХЗ",
БАЙБУЛДИНУ Сергею Владимировичу - начальнику отделения №1 цеха Е-2 ОАО "СНХЗ",
БАТЫРБАЕВУ Эдику Аликовичу - укладчику-упаковщику цеха И-5в ОАО "Синтез-Каучук",
ВАЛЕЕВОЙ Гюзель Саитгалиевне - начальнику отдела ОМС ООО "УК ТАУ НефтеХим",
ВАЛИЕВУ Назиру Ягафаровичу - аппаратчику сушилки цеха И-5в ОАО "Синтез-Каучук",
ГАЗИЗУЛЛИНОЙ Гульнаре Альтафовне - лаборанту химического анализа ЦЗЛ ОАО "СНХЗ",
ГРИМАК Альбине Анатольевне - аппаратчику перегонки цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук",
ДАВЛЕТКУЛОВОЙ Эльвире Ришадовне - аппаратчику смешивания цеха Е-1-9-12а ОАО "СНХЗ",
ДУДУЕВУ Ивану Адександровичу - начальнику смены цеха Н-2-3-7 ОАО "СНХЗ",
ДУНЮШКИНУ Алексею Федоровичу - мастеру по ремонту цеха ППР МО ООО "Химремонт",
ЖИГАЛОВОЙ Валентине Владимировне - заместителю начальника участка связи ООО "Химремонт",
ЗАДИРАКА Александре Сергеевне - делопроизводителю ОАО "СНХЗ",
ЗАРИПОВУ Минигалее Миндрахмановичу - аппаратчику дегидрирования цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",
ИБРАГИМОВУ Наилю Минаихметовичу - аппаратчику подготовки сырья и отпуска продукции цеха И-11 ОАО "Синтез-Каучук",
КАЗАКОВУ Василию Егоровичу - мастеру по ремонту технологического оборудования цеха МРО ООО "Химремонт",
КОЛОМНИКОВОЙ Светлане Тимофеевне - контролеру качества продукции и технологического процесса ОТК ОАО "СНХЗ",
КРАСНОВУ Сергею Александровичу - ведущему специалисту ОГМ "УК ТАУ НефтеХим",
МОЛЧАНОВУ Максиму Николаевичу - машинисту расфасовочно-упаковочных машин цеха Н-13-14 ОАО "СНХЗ",
НОВОСЕЛОВОЙ Татьяне Александровне - кладовщице цеха И-5п ОАО "Синтез-Каучук",
ЕЛСУКОВУ Николаю Николаевичу - аппаратчику дегидрирования цеха ИП-2-6 ОАО "Синтез-Каучук",
СУЛЕЙМАНОВУ Рифу Мидхатовичу - начальнику смены ЦС №1 ОАО "СНХЗ",
УДАЛОВОЙ Татьяне Александровне - машинисту технологических насосов цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",
УСТИНОВОЙ Ольге Александровне - кладовщице ОТК ОАО "СНХЗ",
ФАЛИНУ Владимиру Юрьевичу - машинисту технологических насосов цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук",
ФИЛАТОВОЙ Надежде Николаевне - слесарю по КИПиА цеха КИПиСА ООО "Химремонт",
ФРОЛОВУ Михаилу Николаевичу - заместителю начальника цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",
ХАБИБУЛЛИНОЙ Марии Александровне - аппаратчику коагуляции цеха Е-2 ОАО "СНХЗ",
ЯКУПОВОЙ Альбине Фаиловне - мастеру смены ОТК ОАО "СНХЗ".

Грамотой Центрального комитета Росхимпрофсоюза награждены:

ЖАВОРОНКОВ Дмитрий Александрович - генеральный директор ОАО "Синтез-Каучук",
НОЗДРИНА Татьяна Валентиновна - инженер-конструктор ПКО ОАО "Синтез-Каучук",
СКРИННИК Юрий Анатольевич - начальник ПТО ОАО "Синтез-Каучук",
ХЛЕСКИНА Светлана Александровна - начальник лаборатории ОТК ОАО "Синтез-Каучук".

АЛЕКСЕЕВ Валерий Серафимович, слесарь-ремонтник цеха ППР МО,
БАСЫРОВА Лиана Рафисовна, лаборант химического анализа ЛПС,
БИКБАЕВ Ринат Эдуардович, начальник смены цеха Н-4-5,
БОРИСОВ Максим Владимирович, начальник смены цеха И-11,
БУЛЫЧЕВ Сергей Ростиславович, дефектоскопист рентгено-гамаграфирования лаборатории контроля сварки,
ВИНОГРАДОВА Юлия Альбертовна, аппаратчик коагуляции цеха Е-2,
ГУГУЧКИНА Оксана Александровна, лаборант химического анализа ОТК,
ДМИТРИЕВА Марина Петровна, специалист УОТ,
ДЗЮБА Валентина Петровна, аппаратчик синтеза цеха Д-5-6,
ЗИАЛТДИНОВ Марат Хурматович, начальник отделения №2 цеха Д-5-6,
ИБАТУЛЛИН Зуфар Ягафарович, аппаратчик сушилки цеха И-5в,
ИВАНОВА Надежда Петровна, контролер измерительных приборов и специального инструмента участка ведомственного надзора,
КАЗАКОВА Кира Альбертовна, начальник сектора делопроизводства,
КАПРАЛОВ Сергей Александрович, старший мастер по ремонту цеха КИПиСА,
КАСЬЯНОВ Дмитрий Александрович, старший аппаратчик полимеризации цеха Е-1-9-12а,
КИРИЛЛОВ Александр Святославович, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха ЭиРЭ,
КИРИЧЕНКО Татьяна Алексеевна, начальник газоаналитической лаборатории газоспасательного отдела,
КОЛЕСНИКОВ Борис Лукьянович, аппаратчик перегонки цеха И-7-10,
КОСЫХ Вячеслав Алексеевич, начальник смены цеха И-5в,

КОЧУБЕЙ Вера Александровна, лаборант химического анализа ОТК,
МАКСИМОВ Олег Николаевич, слесарь-ремонтник цеха РТО,
МАЛЯТОВ Павел Владимирович, аппаратчик синтеза цеха Н-13-14,
МАТВЕЕВ Виктор Петрович, аппаратчик полимеризации цеха И-5п,
МИНИБАЕВА Тамара Николаевна, аппаратчик подготовки сырья и отпуска полуфабрикатов и продукции ЦС №2,
МИНЬКОВА Вера Николаевна, лаборант химического анализа газоаналитической лаборатории газоспасательного отдела,
МУРСАМЕТОВ Ринат Сабиржанович, мастер по ремонту технологического оборудования цеха МРО,
НАЯНОВА Любовь Евсеевна, машинист технологических насосов цеха И-2,
ОРЛОВ Сергей Анатольевич, заместитель начальника цеха Н-1-1а-12,
ПЕРМЯКОВ Игорь Михайлович, аппаратчик синтеза цеха ТИБА,
ПОНОМАРЕНКО Игорь Викторович, электромонтер по ремонту и обслуживанию линейных сооружений цеха связи,
РОДИОНОВА Наталья Геннадьевна, ведущий специалист ОСС,
СИРАЕВ Равиль Виллович, исполняющий обязанности начальника цеха Н-13-14,
ТОЛКУШЕНКОВ Андрей Юрьевич, начальник смены цеха Н-2-3-7,
ТРИШИН Степан Сергеевич, инженер ОКОиМ,
ТУКАЕВ Рустам Рашидович, руководитель сектора финотдела,
ТУКТАГУЛОВА Лилия Галимьяновна, оператор АИ лаборатории контроля сварки,
ШИРОКОВ Никита Валерьевич, старший инженер-технолог цеха Н-4-5,
ШОРОХОВА Наталия Геннадьевна, машинист технологических насосов цеха И-3,
ЯМЩИКОВА Юля Николаевна, мастер химводочистки цеха водоснабжения.

Поздравляем!

"ТАУ НЕФТЕХИМ" - ПРИЗЕР СПОРТИВНОГО ТУРНИРА

Осенью прошлого года в Стерлитамаке стартовал третий городской турнир "Кубок четырех мячей", на участие в котором заявилось 26 команд предприятий и организации Стерлитамака. Группу компаний "ТАУ" представила сборная "ТАУ НефтеХим".

Соревнования проводились по мини-футболу, волейболу, баскетболу и настольному теннису. Все игры проходили в захватывающей эмоциональной борьбе, и привлекли массу болельщиков, что, несомненно, помогало игрокам "складывать" победные очки в командную копилку.

В матчах по мини-футболу наши ребята заработали 19 очков и отвоёвали у соперников 5 место. В волейболе у мужчин игра не сложилась, они стали лишь седьмыми, а вот девушки взобрали на третью ступень пьедестала почёта. Их общий вклад в командный зачет - 23,5 очка. В баскетболе ситуация кардинально поменялась, - парни заняли 4 место, а наши спортсменки откатились на десятое, оттого и очков удалось собрать только 13,5. Большие надежды возлагались на последнюю дисциплину, - настольный теннис, - в которой работники компании традиционно чувствовали себя весьма уверенно. После череды отборочных туров мужчины удерживали вторую строчку в рейтинговой таблице, а девушки лидировали. Однако полуфинальные и финальные игры внесли корректировку в

расстановку команд, мужчины сместились на пятую позицию, женщины - на вторую. С учетом набранных теннисистами 25,5 очков, команда "ТАУ НефтеХим" получила 81,5 баллов и заняла пятое место в чемпионате.

Торжественное чествование победителей и призеров турнира состоялось 17 мая в спортивном зале Дворца спорта "Стерлитамак-Арена". Капитаны



женских команд по волейболу и настольному теннису, - инженер-лаборант ЦЗЛ ОАО "СНХЗ" Ирина Панова и начальник отдела ПК и УРТЭР ООО "Химремонт" Марина Мурыжникова, - получили памятные кубки чемпионата, теннисистка, аппаратчик цеха И-11 ОАО "Синтез-Каучук" Гюзель Галимова - диплом за победу в номинации "Лучший игрок", впрочем, как и Ирина Панова.

ПОКОРИТЕЛИ "КРАСНОГО ЗИЛИМА"

Любители велосипедного спорта из числа сотрудников компании "ТАУ" приняли участие и показали отличные результаты в уфимском бревете "Красный Зилим", который состоялся 13 мая.



Бrevet (от франц. brevet - удостоверение) - это шоссейный марафонский заезд с присвоением гонщику квалификации и вручением диплома, подтверждающего, что дистанция пройдена. По времени его проводят от 6 часов до одних суток или с расстояниями от 100 до 1200 км. Протяженность "Красного Зилима" составила 200 км. Гонка началась в центре Уфы, маршрут пролегал по ул. 50 лет СССР с выездом на трассу в сторону конезавода, далее через населенный пункт Старошареево до Красного Зилима и обратно до Монумента Дружбы.

В бреветах более важным является не сам результат, а процесс - участник, прежде всего, должен победить себя и уложиться в нормативное время. Слесарь по ремонту автомобилей ООО "Транском" Роман Файзуллин прошел марафон за 07:42 час. и занял первое место, а наш коллега - линейный обходчик ЦС №2 ОАО "Синтез-Каучук" Тимур Халимов завершил гонку третьим, показав на финише 08:02 час.

"ЗАЩИТА" ОКАЗАЛАСЬ НА ВЫСОТЕ

В начале 90-х, когда корпоративами называли веселые вечеринки, родился миф о том, что корпоративные мероприятия - это праздники, нацеленные исключительно на увеселение публики. Но в XXI веке, с повсеместным повышением корпоративной культуры, к нам приходит осознание того, что хорошо организованное мероприятие может решить многие бизнес-задачи компании.

Проведение турниров по мини-футболу - одно из самых любимых направлений в корпоративном спорте Группы компаний "ТАУ". Это подтверждает тот факт, что на предприятиях существуют сложившиеся сборные команды, не пропускающие ни одного чемпионата. В традиционном весеннем турнире по мини-футболу на кубок Группы компаний "ТАУ" приняло участие шестнадцать любительских команд. На протяжении двух дней спортсмены испытывали Удачу, демонстрируя технику владения мячом, взаимопонимание и сплочение внутри команд. После серии отборочных игр, прошедших во Дворце спорта "Стерлитамак-Арена", определились четыре сильнейшие команды. Им предстояло разыграть Кубок чемпионата.

Финальные игры проводились по круговой системе, таким образом, каждая команда провела три матча. Самые скромные результаты показала команда "Максимум" (ОАО "СНХЗ", СБМ, ООО "Химремонт"), поэтому укрепились на четвертом месте. Команда "УК ТАУ НефтеХим" (ООО "УК ТАУ НефтеХим", ООО "Химремонт", ОАО "СНХЗ") набрала четыре очка, что вывело ее в бронзовые призеры. Футболисты "Медведя" (ООО ЧОП "Медведь"), закончившие игры с шестью очками, заняли вторую строчку рейтинга, а команда "Защита" (ООО "Защита" и ОАО "СНХЗ") с разницей в одно очко вышла в лидеры. Поздравляем с победой машинистов цеха Н-2-3-7 Марса Каримова и Вадима Юлдашева, аппаратчиков этого же подразделения Даниса Халитова и Александра Гамоненко, начальника смены цеха И-7-10 Айрата Гимранова, газоспасателей Эдуарда Бирюкова, Максима Минькова и Ильдара Абдрафикова!

Победители соревнований получили денежные призы, все участники - сертификаты в фитнес-клуб World Gym.

Фотоальбом: <https://vk.com/gktau>.



ТЕМА ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА
ИЗ КАЗАНИ С МЕДАЛЯМИ

21 мая в столице Татарии состоялся ставший уже традиционным "Казанский марафон", в котором приняли участие порядка 10000 легкоатлетов со всего мира. Покорять красивейшие казанские трассы, пролегающие по историческим местам и улицам города, отправились инструкторы групповых программ фитнес-клуба World Gym Татьяна Япрынцева и Кирилл Егоров, работник цеха ППР МО ООО "Химремонт" Виталий Степанов и начальник управления логистики ООО "УК ТАУ НефтеХим" Ильдус Каримов.



Помимо марафонской дистанции в 42,2 км, спортсменам представлялась возможность выйти на старт трех забегов-спутников: 21,1 км, 10 км и 3 км. В забегах участвовали как любители спорта, так и прославленные спортсмены, - участники Олимпийских игр, чемпионов мира и Европы, медиаперсоны, а также руководители республики и города. Так, в забеге на 3 км приняли участие зам. премьер-министра РТ Василь Шайхразиев, министр по делам молодежи и спорта РТ Владимир Леонов, певица Нюша и другие.

Десятикилометровую дистанцию выбрала для себя Татьяна Япрынцева. Ее время на финише составило 00:48:35.52 мин., - это 53 результат в абсолютном зачете среди женщин и 334 среди всех участников. К слову, на данную дистанцию вышло 1649 атлетов.



Остальные сотрудники компании участвовали в полумарафоне. Ильдус Каримов одолел дистанцию в 21,1 км за 01:37:52.61 мин., заняв 221 позицию в абсолютном зачете среди мужчин и 252 - среди 1632 бегунов. Контрольное время Кирилла Егорова составило 01:26:25.87 мин., что позволило ему подняться на 71 позицию в абсолютном рейтинге и на 84 - в общем. Виталий Степанов прошел дистанцию за 01:35:56.55 мин., - это 186 результат среди мужчин и 213 - в общем зачете.

Поздравляем наших коллег с личными достижениями!

ТЕМА ПАМЯТЬ
ОТ ПОТОМКОВ, С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Сотрудники предприятий Группы компаний "ТАУ" отдали дань памяти ветеранам Великой Отечественной войны и приняли участие в праздничных мероприятиях по случаю 72-ой годовщины Победы.

В канун Дня Победы руководители и сотрудники компании, представители депутатского корпуса посетили ветеранов, чтобы лично выразить им слова признательности за гражданский подвиг и вручить подарки по случаю самого важного для россиян праздника. Большинству ветеранов уже за 90 лет. Они прошли тяжёлые годы войны, видели много смертей, переживали потери. Но в дни подобных встреч на их глазах блестят слёзы радости, лица озаряются улыбками, душа наполняется трепетом от теплых слов коллег, от сознания того, что о них помнят, их подвигом гордятся, внимая рассказам, хранимым в глубинах памяти. Минуты, проведённые рядом с участниками Великой Отечественной войны, по своему ценны. Для нас - это уже не просто посещение, это традиция, долг, это, в конце концов, дань уважения к памяти всех тех, кто сражался за мирное небо над нашей Родиной, кто не дождал до сегодняшних дней и тех, кому мы можем лично в этот день сказать: "Спасибо!". Знаки внимания были оказаны 16 бывшим работникам компании-участникам ВОВ, 116 труженикам тыла, 40 вдовам ветеранов и 19 членам Совета ветеранов ЗАО "Каучук".

Основные торжественные мероприятия традиционно прошли 9 Мая. Начались они с шествия "Бессмертного



полка", в ряды которого влились десятки работников наших предприятий и члены их семей. В память о фронтовиках-победителях, люди пронесли по главным улицам Стерлитамака фотографии героев, павших на полях войны, тех, кто уже не сможет стать в один ряд с потомками, а затем возложили цветы к памятнику Неизвестному солдату, посетили мемориальные комплексы.


ТЕМА АКЦИЯ
РЕБЯТА ИЗ "СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА" ПОСАДИЛИ ДЕРЕВЬЯ

Научить ребенка любить и беречь природу можно только на собственном примере, считают педагоги НЧДОУ "Центр развития ребенка - детский сад "Счастливое детство", а потому, объединившись с родителями воспитанников, организовали и провели экологическую акцию "Посади своё дерево".

Мероприятие прошло 13 мая на территории санатория-профилактория "Березка". Руками дошколят, их мам и пап, а также воспитателей была заложена аллея "Счастливого детства" из двух десятков молодых рябин и белой сирени. Выбор саженцев был сделан осознанно, ведь эти деревья, пожалуй, самые популярные в России, их вполне можно считать символом наступившей весны.

- Очень важно с детства формировать у детей ответственное отношение к природе, чтобы у них появилось желание любить и беречь ее, - выразила мнение взрослых заведующая детским садом Елена Деметьева. - Посадить дерево - значит дать начало новой жизни. Это ли не замечательно? Мы дали возможность нашим воспитанникам не на словах, а на деле выразить свою любовь к Земле. Деревья будут расти вместе с ними. И наступит момент, когда выпускники "Счастливого детства" войдут в эту аллею уже со своими детьми, покажут собственноручно посаженные деревья, носящие их имена, расскажут об окружающем мире и о том, насколько бе-



режно можно к нему относиться. Организаторы акции уверены, что эта хорошая инициатива перерастет в добрую традицию, которую поддержат все жители города, ведь возрождение зеленых насаждений не только позволит сохранить и укрепить "легкие" Стерлитамака, но и поднимет нашу общую экологическую культуру.

✓ Индекс 00022 - "НАШ ФОРМАТ"

Объявляется подписка на корпоративную газету Группы компаний "ТАУ" - "Наш формат" на второе полугодие 2017 года.



Подписная цена издания установлена в размере 203 рублей за полугодие.

Выписать газету можно за наличный расчет в редакции газеты (по адресу: ул. Техническая, 14, К-27, офис 3-2) либо в любом почтовом отделении, а также оформить подписку в счет заработной платы, для чего следует обращаться к общественным распространителям, назначенным в каждом цехе.

По вопросам своевременности доставки газеты обращаться в редакцию газеты или ФГУП "Почта России" (т. 23-33-87).

✓ Вакансии

Отправляя своё резюме с фотографией на электронную почту: с указанием "Резюме" и жди ответ!

ИЩЕМ СОТРУДНИКОВ!

Внимание! В команду киноцентра «Кинопорт» разговаривают молодые и активные сотрудники!

ДОЛЖНОСТИ:

- кассир-бармен

ОТ НАС ВЫ ПОЛУЧИТЕ:

- официальное трудоустройство по ТК РФ;
- белую заработную плату;
- сменный график;
- дружный, веселый коллектив;
- карьерный рост;
- бесплатное кино.

В НАС МЫ ХОТИМ ВИДЕТЬ:

- ответственность;
- стрессоустойчивость;
- позитив;
- готовность добросовестно трудиться;
- любовь к кино!

Опыт работы в смежных сферах приветствуется!

✓ Услуги - в подарок

Санаторий-профилакторий "Березка" предлагает подарочные сертификаты на свои услуги на любую сумму.

Адрес: ул. Революционная, 4 А.

Справки по телефонам:

24-30-10, 8(3473)43-67-68,

8 (987) 25-99-765.

Дорого любимого мужа, папу и дедушку
- БИККУЛОВА Рифа Закировича,
поздравляем с прекрасным юбилеем
- 60-летием!

Родной наш, мы поздравить рады
Тебя в твой светлый славный юбилей!
Пройдет пусть этот праздник в окружении
Тобой любимых и родных людей.
Пускай всегда здоровье будет крепким,
На все хватает времени и сил,
Чтоб каждый день, как этот, юбилейный,

С собой тепло и радость приносил!

С наилучшими пожеланиями, ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ
ПРЕКРАСНОЙ

Чувство, умноженное
На бесконечность.
Сапфир в руке
Не удержать!
Глаза твои ...увидеть.
Твой взгляд ...поймать!

ИВАНОВ

ТЕМА ВЫПУСКНОЙ

БУ-РА-ТИ-НО В "СЧАСТЛИВОМ ДЕТСТВЕ"

<<< 1 стр.

Для педагогов "Счастливого детства" его воспитанники - самые умные, веселые, любознательные дети, которые доставляли массу поводов для гордости на протяжении всех пяти лет пребывания в детском саду. А потому они подготовили ребятам незабываемый праздник прощания с детством.

Празднично украшенный зал заполнился выпускниками, их родителями и друзьями, пришедшими разделить с мальчишками и девчонками волнительный момент прощания с садом. Все вместе они перенесли в сказку, где их ждал Буратино. Ребята преподали ему уроки хороших манер, рассказали о своем желании пойти в школу, а затем отправились в Страну знаний. Попаста в нее можно было только с помощью золотого ключика, который украл кот Базилио и лиса Алиса.

Сколько всего интересного и познавательного пришлось пережить ребятам в сказке! Они решали задачи по математике, сдавали экзамены по сказочному искусству и чтению, русскому языку и труду, а в преодолении препятствий им активно помогали родители. Представление сопровождалось стихами и песнями, танцами и играми.

Как только Страна знаний оказалась открытой, заведующая детским садом Елена Дементьева произнесла ребятам напутственное слово и вручила им наборы первоклассника и сертификаты на бесплатное посещение художественной арт-студии, не остались без памятных подарков и родители. А затем дождик встретил веселый клоун, он проводил их в сказочный троллейбус, который должен был отвезти детей в кинотеатр для просмотра мультипликационного фильма "Трио в перьях". Юмористическая программа,



вкуснейший попкорн и отличный перекус в виде соков-фруктов-тортика дополнили атмосферу праздника.

Ольга КИСЛЕНКО, ст.воспитатель,
Елена ШИРЯЕВА,
музыкальный руководитель

ТЕМА В ГОД ЭКОЛОГИИ

"МЫ - ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД!"

Определены призеры конкурса детского рисунка на тему: "Чистый город - чистая планета", организованного Управлением охраны окружающей среды ООО "УК ТАУ НефтеХим" и первичной профсоюзной организацией "НефтеХим".

Мероприятие проводилось в рамках Года экологии с 1 по 30 апреля. В нем приняли участие более тридцати детей сотрудников предприятий Группы компаний "ТАУ" в возрасте от 5 до 14 лет. Юным художни-

кам предлагалось осмыслить и критически посмотреть на социально значимые экологические вопросы современного мира: сохранение природы, животных, памятников, и через рисунок, выразить своё отношение к этим проблемам.

С этой задачей ребята справились блестяще, поэтому при оценке работ, жюри было сложно выбрать лучшие. В полной мере заявленным критериям, - содержательность и соответствие рисунка теме, яркость выражения мысли изобразительны-

ми средствами, оригинальность идеи, художественный уровень произведения и эстетичность выполнения, - отвечали рисунки Даниила Зацацкого и Алины Мацук. Они стали победителями конкурса в своих возрастных категориях. Серебряными призерами были названы Никита Панченко и Сергей Стукалов, а бронзовыми - Дарья Гайнетдинова и Артем Батманов. Обладателем специальной номинации, как самый младший участник, стала четырехлетняя Елизавета Лепалева.

Все участники проекта получили замечательные призы от организаторов и фото на память.



Учредитель ООО "Интегра"
Адрес издателя, редакции: 453110, РБ,
г. Стерлитамак, ул. Техническая, 14,
корп. К-27, офис 3-2.
E-mail: mikiryua.ts@uktau.ru.
Телефон редакции: 29-49-58.
Фото Павла Буркина.

Свидетельство о регистрации СМИ:
Ли № ТУ02-01274 от 05.09.2014 г.,
выдано Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых
коммуникаций по РБ.

Подписной индекс 00022.

Отпечатано в типографии ООО "Газета", РБ,
г. Салават, ул. Ленина, 5/11.
Тел. (3476) 35-31-02.
Объем издания 2 печатных листа
Периодичность выхода - раз в месяц
Подписано в печать по графику и фактически
в 16:00 часов 29.05.2017. Заказ №7589
Цена свободная. Тираж 2000 экз.